

Дорогие гости

Тепло, радушно, по-братски встречала вчера Рига грузинских артистов. На вокзале собрались работники Министерства культуры и Театрального общества Латвии, представители Рижского горкома партии и горисполкома, предприятий и учебных заведений. Дорогим гостям — артистам Грузинского театра имени Марджанишвили — вручаются букеты цветов.

С приветственной речью к послан-

цам братского грузинского народа обратился министр культуры Латвийской ССР В. И. Каупуж.

— Впервые в нашей республике, — говорит он, — будет выступать театральный коллектив Советской Грузии. Это еще больше укрепит наши культурные связи. Наши интересы и чувства едины. Гастроли театра в Риге — чудесное проявление дружбы братских советских народов.

По поручению Рижского городского комитета партии гостей сердечно приветствовал секретарь горкома Л. П. Химелрейх.

От имени коллектива театра имени Марджанишвили народная артистка СССР В. И. Анджапаридзе горячо благодарит за теплую встречу.

— С большим волнением, — сказала она, — и с большой радостью мы готовились к выступлениям в Риге. Наши сердца полны любви к Латвии и ее чудесному народу.

Сегодня состоится первый спектакль театра имени Марджанишвили — зрители увидят комедию «Я, бабушка, Илико и Илларион» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе. Гастрольный репертуар театра отличается большим разнообразием — в нем представлены высокая трагедия («Медя» Еврипида, «Ромео и Джульетта» Шекспира), психологическая и героическая драма, веселая и жизнерадостная комедия («Девочка с ленточкой» Н. Перьялиса, «Майя из Цхети» В. Канделаки, «Маринэ» М. Бараташвили).

Гастроли грузинских артистов будут проходить в помещении Академического театра драмы Латвийской ССР. Они продлятся до 5 августа.

НА СНИМКЕ: встреча грузинских артистов на Рижском вокзале.

Фото Ж. Граубица.

